
 
 

Zorro y est arrivé ! 
 

 
 
Dans un triangle rectangle dont les côtés mesurent 20 cm, 16 cm, 
12 cm, Don Diego de la Vega trace un Z avec la pointe de son épée ; 
il découpe ainsi le triangle en quatre triangles de même aire. Son Z 
est une ligne brisée formée de 3 segments dont les extrémités sont 
situées sur les côtés ou les sommets du triangle rectangle. 
 
Présenter trois solutions pour ce partage. Pour chaque solution 
préciser la position, sur les côtés du triangle rectangle, des quatre 
points formant le Z. 

 
 
 
 

 


